ВАРИАНТ -1 (задачи на движение по воде)
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Имеется два сплава. Первый содержит 5% никеля, второй — 20% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав массой 150 кг, содержащий 15% никеля. На сколько килограммов масса первого сплава была меньше массы второго?
8
Рабочие прокладывают тоннель длиной 24 метра, ежедневно увеличивая норму прокладки на одно и то же число метров. Известно, что за первый день рабочие проложили 5 метров туннеля. Определите, сколько метров туннеля проложили рабочие в последний день, если вся работа была выполнена за 3 дня.
ВАРИАНТ -2  
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M3 nynkra A B nynkr B oanospemenno spiexasm apa asromobuis. Iepsuiit
IPOEXAUT ¢ HOCTOAHHOI CKOPOCTHIO BeCh M1y Th. BTOpOIi POeXa.t NepByIO M010BH-
HY TYTH €O CKOPOCTBIO 30 KM/, @ BTOPYIO TIOJIOBHHY TYTH — €O CKOPOCTHIO, HA.
9 K3t/ GoJtbiieli CKOPOCTH IEPROTO, B pesybTaTe Yiero npiGhi b B oronpe-
MenHo ¢ niepani apTovoBiient. Hafiaure ckopocrs neproro aptosodiut. Otser
naiie B KM/4.
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M3 nynkra A kpyrosoii Tpaccsl seiexas sesocuneauct. epes 20 munyr on
elle tie BepHyIcs B IyHKT A 1 13 yRKTA A CCAOM 33 HIM OTIDABILICS MO
rowmcner. Yepes 10 MulyT H0Cie OTHDABIICHIS OF AOTHAT BEOCHICICTA B
Hepubili pas, a eime epes 12 MIKYT [0CE 3TOr 10T HA €ro 5o Bropoit pas. Haii-
AUITE CKOPOCTH MOTOWMK/NCTA, ecam Ammma Tpaccht pasna 10 k. Otner aaiite

B KM/,
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Paccrosmme mexay npucransivm A n B pasro 80 km. Hs A B B no revenmo
PeKIt OTIPABILICS! TI0T, A 91epe3 2 HACA BCIe/ 3A HIM OTIPABILIACK SIXTA, KOTO-
past, npuLB B nynkr B, Toruac nosepiyia o6patio i nosspatiiack B A. K
StoMy pesenin w10 nporibit 24 k. Hail e ckopocts sXThi B HenoAmiKHoM
BOJIE, €C/IH CKOPOCTD Tedennusi pekn pasua 3 ku/4. OTser jaiite B KM/4.
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Ape Gpurazel, cocrosimue u3 pabounx 0AMHAKOBOM KBamduKam, o1Ho-
BPEMCHHO HAMATH BLITIOMHSITE JBA OUIHAKOBbIX 3aKa3a. B neproit Gpirase Guiio
3 pabowiix, a Bo BTOpoil — 8 pabownx. epes 5 el nocie navaa paGOTH B
Hepryio Gpiraty nepemi 3 paGoiix 13 BTopoit Gpirazs. B irore o6a sakaza
Gun Bhmoenst omonpeserno. Hafizurre, ckomKo el norpeGosaioch na
T —
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B 2008 roay B ropoackom kpaprase npoxusaio 60000 yesosex. B 2009 roay,
B Pe3yJILTATE CTPOMTEILCTBA HOBBIX JIOMOB, WHCII0 KuTesiell Buipocito na 9%, a
B 2010 roxy — na 3% no cpasiemo ¢ 2009 rozon. CKOTLKO HEIOBEK cTasio
npoxkusaTh B KBaprage s 2010 roay?
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Ceampst cOCTONT 13 MyIKa, JKeHbl i HX jouepn cryaentki. Eca Opr sapruarta
MYA@ yBOTINILIACH BTPOC, 0Bl A0X0A cebit Bupoc 6t ta 106%. Ecan 6t
CTHIICH151 10MEPII YAEHbIILTACY BTPOE, 0B AOXOA CeMbiI COKPATILICS! Bbt 11
29%. CKOMbKO MPOLEHTOB OT OBIIEr0 /IOXO/IA CEMLH COCTABJISET JBPIUIATE HKeHbT
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Hueercs asa cniasa. Iepseiit conepxur 10% nukens, sropoii — 35% muke-
o151, VI3 STIX 5y CILIABOB MOMTY T TpeTHii CrLTa Maccoit 225 Kr, conepamuit
25% nukess. Ha CKOIBKO KILIOTDAMMOR MACCA IIEPBOFO CILIABA GhLIA MeHDIIC
MACCHI BTOPOro?
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Paboune npoxiaapsalor Tonneab HON 99 METPOB, €XKeJHEBHO yBeJH-
“MBASL HOPMY MPOKIAJKN HA OO  TO Ke wHCIO Merpon. Ussectio, wro sa
HepBLLi siein pabouie MPOTOKILT 7 METPoB Tymes. OUPEIETITE, CKOLKO
METDOB TYHHEIS IPOTIOAIIII PAGOUHNE B TI0CCAHIi JeHb, ec Best PAGOTa Gbi-
Ji8 BHTIOJIHEHS 33 9 apedl.
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M3 nynkra A B nynkr B oanospemenno spiexasm apa asromobuis. [epsuiit
POEXAUI ¢ HOCTOSHHOMN CKOPOCTBIO Bech myTh. Bropoit mpoexar nepyio mosio-
BHUHY TyTH €O CKOPOCTBIO 63 KM/4, & BTOPYIO MOJOBHHY TyTH — CO CKOPOCTBIO,
Ha 22 Kn/4 GobIeli CKOPOCTI IEPEOTO, B Pe3yIbTaTe Hero mpulhin B B 01
HOBpeNeHHO ¢ HepBbiM anToMOBHie. Haliuime copocTh 1eproro anToMoBisL.
Otger paiite B KM /4.
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M3 nynkra A kpyrosoii Tpacchl seiexas sejocuneauct. depes 40 munyr on
elle tie BepHyIcs B yHKT A 1 13 yHKTA A CCAOM 33 HIM OTIpABILICS Mo
romkmer. Yepes 10 MUHYT 0C/IE OTHPAB/IEHNS OH JOTHAT BeJIOCHIEINCTA B
Hepubili pas, a eme epes 36 MIHYT 0CE 3TOr0 10THAT €ro Bo BTopoit pas. Hai-
JTE CKOPOCTH MOTOIMKIHCTA, ec/ JUTiHA Tpacchl pasha 36 kv, Otser jaitre
B KM/q.
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Paccrosmme mexay npucransivm A n B pasro 63 km. Hs A B B no revenmo
PeKit OTIPABILICS ILI0T, & 4epe3 1 Hac BeJie 3a HIIM OTIPABILIACK SXTA, KOTOPAsL,
upubhin B nynkr B, Toruac nonepiyia o6patio n possparitach b A. K oy
BpeMenn 10T nporibLt 18 k. Hailaume cKopocTs sXThi B HENOBIZKHOI BOse,
eCIIH CKOPOCTH Tevennst pekn pasua 2 K/ 4. OTser jaiite B KM /4.
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Ape Gpurazel, cocrosimue u3 pabounx 0AMHAKOBOM KBamduKam, o1Ho-
BPEMCHHO HAMATH BLIIOMHSITE JBA OUIHAKOBbIX 3aKa3a. B neproit Gpirase Guiio
3 pabowinx, a Bo BTopoii — 11 paBornx. Hepes 2 s nocie navaa paGoTs B
epryio Gpirazty nepem 6 paGowix 13 Bropoit Gpirazs. B nrore o6a sakaza
Gun Bhimoenst omonpeserno. Hafizurre, ckommKo el norpeGosaioch na
T —
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B 2008 roay B ropoackom kpaprase npoxusaio 40000 yesosex. B 2009 roay,
B Pe3y/IbTATE CTPOMTEILCTBA HOBBIX JIOMOB, MHCII0 JXKuTesiell BLpocito na 8%, a
B 2010 roxy — na 3% no cpasieno ¢ 2009 rozon. CKOTLKO HEIOBEK CTaio
npoxkusaTh B KBaprage s 2010 roay?
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CeMbsi cOCTONT M3 MyZKa, JKeHbl i uX jotepn cryaentku. Ecan bt sapara
MyZKa YBeJHIILIACh BUeTBepO, o0l A0X0A ceMbit Bhpoc Gt na 189%. Ec
Gl CTUIEHTS! J0YCDH YMEHBIIILIACH BBO, OB J0X0 COMbH COKDATILICS
Gt 1 3%. CKOTBKO NDOIEHTOR OT OGIEr0 J0X01A CoMbiI COCTARISIET 3ILTATa
SKeHb?




